

节后买烟花爆竹要实名登记了

包括姓名身份证号和家庭地址等信息

本报2月17日讯(记者 杜洪雷) 2014年元宵节后,济南市烟花爆竹销售实行“实名制”登记管理,市民在限放区外非限放时间内购买烟花爆竹将被登记姓名、身份证号和家庭住址等信息。

为了加强对烟花爆竹的管理,济南将对烟花爆竹销售实行“实名制”登记管理。市民在限放区外非限放时间内购买烟花爆竹的,烟花爆竹销售业户要查验购买人员身份证件,并登记其姓名、身份证号、家庭住址

等基本信息,对多次、大量购买烟花爆竹的,及无正常理由购买的可疑人员,要立即向公安机关和安监部门报告。

从2013年11月中旬至2014年2月中旬,济南市公安局联合多部门开展烟花爆竹安全管理集中整治行动。据统计,截至2月15日,全市共查破非法生产、运输、经营烟花爆竹案件13起,查处涉案人员17名,端掉非法经营储存烟花爆竹黑窝点8处,收缴烟火药、硫磺、银粉、氯化钾等原材料720

余公斤,各种烟花爆竹11300余箱(件)、私制白皮爆竹15万余头。

根据《济南市限制燃放烟花爆竹的管理规定》,济南市绕城高速公路区域范围内限制燃放烟花爆竹,即农历腊月廿三至正月十五期间可以燃放烟花爆竹,其他时间不得燃放。按照该规定,在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安部门责令

停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

元宵节之后,不少市民家中仍然存有未燃放的烟花爆竹。按照规定,每年农历正月十六至正月二十,市民在限放区内自合法销售点购买的,因各种原因未能燃放且未开包、未损坏的烟花爆竹,可由经安监部门批准的各烟花爆竹批发经营单位及临时销售点回购代存。



一职难求

17日,济南首场残疾人招聘会在济南市残联举行,九家企业迎来百名求职者,9家用人单位提供的多数岗位与按摩、保安、理货、仓库保管有关,招聘会上“一职难求”。

本报记者 张榕博 摄

612套房子 引来千余购房者

本报2月17日讯(记者 喻雯 实习生 刘娇) 16日,泺口片区一楼盘抢占节后首个市场先机,600多套房子在认筹首日引来千余购房者参与,此次开盘价格比一期项目高出千余元。

16日上午9点半,济泺路与泺安路交界附近的绿地梵尔赛公馆售楼中心人头攒动,此次认筹抢占了节后房地产市场“第一波”,认筹推出的612套房源户型以刚需及改善性需求为主。“我在去年年底就登记办卡,一直在等着认筹活动。”泺口服装城周边做生意的孙先生说,他看中了93平米的最小户型准备做婚房用。

项目有关负责人介绍,为了尽早抢占今年楼市先机,早在去年11月底就开始积累客户,一个半月就有1500多组客户参与。“购房者首次置业或是二次改善需求的比例是很大的,此次仅600多套房子,预计三天认筹结束,千余组客户不成问题。”该负责人说。

绿地集团山东事业部有关人士表示,他们全年销售目标在去年60亿基础上提升至120亿元,仅在济南市场就有90亿元的销售任务。他们加大了在东、西、南、北的全面布局,十盘联动,将加速推盘,市场预期较好。“未来价格的波动在片区的差异性上比较明显。”负责人说,目前东西部是楼市主要供应区域,东部目前已到了一个高点,而西部随着土地的持续放量及配套的完善,房价上涨潜力较大,但从目前各大房企扎堆来看,价格也将会稳中上涨。

节后工人返城,施工陆续展开 和平路大树植树节前全移完

元宵节后,随着建筑工人返城,和平路改造陆续开工。记者17日获悉,和平路改造中,剩余的200棵大树将在植树节前全部移植到位,4月初完成双向六车道拓宽,并争取5月初完全放开快车道,方便市民通行。



和平路西段,工程机械已经开来,随时准备施工。本报记者 王光营 摄

本报记者 王光营
实习生 王肖飞 张鹏飞 韩少勋

工人返城,和平路陆续开工

“孩子开学了,和平路又堵了,咋不见工人施工呢?”17日,随着中小学陆续开学,和平路上的车流量增加不少,由于正处于施工期,堵车情况比较严重。

17日上午,记者在和平路看到,虽然下着小雪,但和平路只有部分路段在进行施工。在羊头峪西沟附近,一台挖掘机正在进行路边沟渠的填平工作。在历山路附近,部分单位的旧墙基本拆扯完毕,新院墙正在进行建设。

“过年后工人陆续返城,和平路将恢复正常施工。”据和平路改造工程指挥部工作人员介绍。

据介绍,对于道路施工来说,由于冬季温度较低,道路基础、水稳层建设等容易受到低温影响,再加上年后突然降温,不利于大规模工程展开。立春之后天气回暖,施工人员也基本到位,在已经拆迁地段将加快施工建设。

剩余大树植树节前移完

“这些树说是年前要移植完,有很多到现在还没动呢。”据介绍,从去年底开始,和平路两侧门头房陆续完成拆迁。在条件合适的地方,施工方对两旁的行道树进行了就地移植,为道路拓宽创造条件。

在和平路改造中,650多棵大树受到市民关注,大多数树木已被就地移植。为保证移植后的成活率,工作人员对大树进行了剪枝处理,并且刷上了白石灰预防病虫害。

“受各种原因影响,目前还有200多棵大树没有移植,计划植树节前全部完成。”据介绍,由于拆迁等因素影响,目前尚有200多棵没有移植到位。根据工作安排,剩余的大树将在植树节前全部完成移植。

5月初完全放开快车道

和平路将由双向4车道拓宽为双向6车道,整个拓宽工程计划4月初全部完工。除了快车道拓宽,和平路改造还要完成慢行一体、路灯迁移等各项工作。目前,路灯迁移需要断电,为减少对过往市民的影响,施工方计划先对一侧路灯进行迁移,完成后再对另一处进行改造。“为了早日恢复交通,我们争取在5月初完全放开快车道。”

“和平路通车是好事,可两侧都成停车场了,通行非常不便。”家住和平路的李先生表示,和平路已经放开了快车道通行,可很多人都把车停在这里,道路都成停车场了。

“快车道施工完成后,将陆续建设交通信号灯设施,恢复道路正常秩序。”据介绍,在快车道拓宽完工后,根据交警部门的方案,和平路还将新建交通设施,交警部门介入管理后将恢复通行秩序。

★大型公益讲座——新学期专场★

新学期知识点梳理与抢占高中指标生策略

★ 新学期重难点有哪些?同学们该如何系统梳理衔接?高中指标生政策有哪些?应如何备战?为更好的帮助学生及家长,生活日报联合天材教育特邀初中教师及中考备考老师举办本场讲座,与家长及学生面对面交流、答疑解惑。——

适宜学员: 初一、初二、初三

讲座时间: 2014年2月22日上午9:30—11:30

讲座地点: 山东新闻大厦二楼会议室

主办单位: 生活日报 天材教育

凭票入场 领票热线: 88340288

媒体支持: 齐鲁晚报 教育编辑室